Masharti ya Marejeleo
​
Réseau Associates wafanya kazi ulimwenguni kote. Haswa wanazingatia kujihusisha na  wanawake wanaotoka mataifa za Kusini Ulimwenguni. Uhusisano huu unatofautisha Réseau na mashirika mengine ulimwenguni 

​
1. Kusudi
​
Réseau inalenga kukuza sauti za wanawake wataalamu wanaofanya kazi katika nyanja ya jiografia ya kimataifa hasa kutoka Afrika, Asia, na Kusini Amerikani (ambazo mara nyingi hujulikana kama mataifa za Kusini), na Mashariki ya Kati. Wataalamu hawa hukabiliwa na changamoto za kipekee zinazohusiana na: rangi, kabila, jinsia, dini, na hali ya kijamii na kiuchumi. Ingawa si wanawake wote walio katika nchi zao za asili, wanatoa maarifa ya kibinafsi kuhusu maswala ambazo wakazi wa sehemu hizi hukabiliana nazo katika mataiza za Kusini Ulimwenguni. Washirika huletwa pamoja kujadiliana na kushirikishiana kimaarifa kwa ujuzi, uzoefu, na uwezo wa kushughulikia maswala kama hay ana kujadiliana jinsi ya kusulihisha changamoto hizo.

Kwa kuangazia mitazamo yao, tunaangazia kuvutia maswala haya na kukuza mtazamo wa ulimwengu unaojumuisha zaidi na kuchochea mabadiliko. Lengo likiwa kuhimiza kujumuisha nguvu za wataalamu kama hao wa mataifa za Kusini Ulimwenguni kufanya kazi pamoja na watendaji wenzao kutoka mataifa za Kaskazini Ulimwenguni. Hii ni pamoja na wanawake watendaji kutoka maeneo mengine ya ulimwengu ambao wanaojihusisha na  masuala haya  na wangependa kuchangagia kufikia kusudi kuu ya Reaseau kuleta umoja, ushirikiano na utendaji kazi pamoja
Itahitajika kutoa jukwaa kwa makundi mbalimbali za wanawake kutoka mikoa mbalimbali ambazo kazi zao zinalenga changamoto muhimu za mataifa za Kusini Ulimwenguni, yaani wale wanaofanya kazi katika uwanja wa kijiografia ili kushiriki hadithi, uzoefu, na mitazamo yao, na hivyo kukuza sauti zao, na kukuza jumuiya ya kijiografia iliyojumuisha zaidi.
 
Inaweza pia kumaanisha kukuza mitandao na fursa za ushirikiano kati ya wanachama wa mitandao, kukuza ushirikiano na mipango ya pamoja ili kuendeleza miradi na mipango ya kijiografia katika mataifa za Kusini Ulimwenguni.

Mbinu hii pia inalenga kuongeza mwonekano na uwakilishaji wa wanawake hawa katika nyadhifa za uongozi na mazungumzo za kimataifa katika nyanja ya kijiografia. Tunaamini kwamba timu mbalimbali huzalisha mawazo bunifu, na tunapanga kushirikiana na vikundi vilivyopo vya jumuiya (Geochicas, GeoLatinas, Wanawake wa Landsat, Wanadada wa SAR, Wanawake katika Copernicus, Wanawake katika Geospatial, Wanawake katika GIS na kadhalika.) ili kuhakikisha suluhu sawa zinatimizwa.






​
2. Shughuli

Washirika wote ni wanachama kwa hiari wa jumuiya ya Réseau, na wanashiriki ili kupata manufaa yanayohusiana na mtandao na kupata kufichuliwa zaidi kwa kazi zao na ikiwezekana kuimarisha maendeleo yao ya taaluma.
 
a) Washirika watakiwa kutoa chapisho la awali la blogu wanapojiunga na jumuiya na wanaweza kuchangia machapisho ya ziada kwa kuratibu shughuli za mawasiliano za Réseau.
b) Washirika wanaweza kushiriki katika juhudi za utetezi wa sera ili kukuza usawa wa kijinsia na ushirikishwaji wa wanawake katika michakato ya kufanya maamuzi ya kijiografia, inayolenga kushawishi sera zinazofaa katika viwango mbalimbali.
c) Washirika wanaweza kujifunza kutokana na utendaji nzuri uliopo katika programu zinazoendelea za ushauri; uzoefu huu unaweza kutumika tena kuunganisha wataalamu wenye uzoefu na wanawake wenye uzoefu mdogo katika uwanja wa geospatial, kutoa mwongozo, usaidizi na fursa za maendeleo ya kitaaluma.
d) Washirika wanaweza kufaidika kutokana na nafasi za kazi za muda mrefu, ushauri wa usaidizi na upangaji wa kazi, pamoja na fursa za ushauri wa muda mfupi.
 
Hakuna Mshirika anayelazimika kufanya chochote, hakuna masharti ya kimkataba. 

3. Matokeo Yanayotarajiwa
​
Inatarajiwa kwamba washiriki wote watapata kufichuliwa zaidi kwa kazi zao na ujuzi wao na uzoefu. Hii inaweza kusababisha matokeo mengi, kwa mfano:

a) Mialiko ya kuchangia karatasi, vitabu, matukio na mengi mengine,
b) Kuzingatia nafasi za uongozi, kama, kwenye kamati za uongozi na bodi za Reseau na mashirika yake
c) Uwezekano wa kushauriana au shughuli zingine zozote kwenye eneo lao la utaalamu,
d) Mtandao na watendaji wengine kutoka mataifa za Kusini Ulimwenguni
e) Ushawishi na maendeleo ya sera na mwelekeo katika tasni ya kijiografia
f) Kushiriki katika mashauriano yakila mwezi 

4. Vikoa
​ 
Kusudi ni kufanya kazi zinazo zingatia changamoto za asili na hali ya hewa haswa kutumia suluhu za kiasilia zinazo saidia jamii kukabiliana and kupunguza ukali wa changa moto hizo.. Washirika wote wa Réseau wanaweza kuchangia baadhi ya vipengele vya mgogoro wa sayari tatu ambazo ni: upotevu wa viumbe hai, mabadiliko ya ya tabia nchi na uchafuzi wa hewa na mazingira kupitia kazi ya kibinafsi au za kitaaluma.

Kipengele kikuu cha kazi hii ni kuongeza ufahamu, uelewaji na hatua zinazohusiana na nyanja hizi ili kusaidia watu binafsi na jamii kuleta mabadiliko. Kadiri mtandao unavyokua, mbinu ya kufikiri na mifumo itakayotumika kutumia ujuzi na utaalamu katika maeneo na nyanja mbalimbali za mada.​

5. Uanachama
​
Uanachama unajumuisha wanawake wataalamu pekee katika hatua hii, lakini wengine wanakaribishwa kuwaunga mkono kama washirika.
 
Mchakato wa sasa wa kutuma maombi kama mwanachama unahusisha majadiliano ya mtandaoni na Mkurugenzi Mtendaji wa Réseau, kwa kawaida kama sehemu ya kipindi cha ushauri. Fomu ya maombi itaanzishwa kwa wakati unaofaa, yaani, wakati idadi ya waombaji imekua kubwa sana.
​
6. Matarajio
​
Lengo ni kujenga jumuiya ya kimataifa inayoongozwa na wanawake wataalamu wa mataifa za Kusini Ulimwenguni. Timu ya Réseau na washirika watawajibika kuendeleza hatua za awali na pale ambapo ufadhili na rasilimali nyinginezo zitatafutwa ili kuendeleza jumuiya zaidi.
